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TIZuXföS?. Meskó Z o l t á n .

Pünkösdi 

lán gnyelvek . ^

Pünkösd a lelkek felszabadu­
lásának, a gondolat ébredésé­
nek nagy ünnepe. Az írás 
szavai szerint az apostolok 
pünkösd ünnepén láttak hozzá 
szervező munkájukhoz, ekkor 
szállta meg ókét az égi ihlet, 
ekkor nyiltak a nyelvek szaba­
dabb szóra és ekkor tört ki a 
régtől fogva lenyűgözött gon­
dolat.

Semmi esetre sem legenda a 
pünkösdi lángnyelvek története, 
s hogy pünkösdig nem igen 
juthattak az apostolok nyilvá­
nos szerepléshez, annak egy­
szerű magyarázata van, hiszen 
az a kor, melyben éltek, szin­
tén az elnyomatás szomorú 
korszaka volt, amikor az igaz­
ságot csak suttogva lehetett 
terjeszteni. Ez a kor azonban 
sokáig nem tarthatott, mert 
fönntartó oszlopai inoglak s 
érezte mindenki, hogy az enyé­
szetnek indult Róma fölött 
elöbb-utóbb úrrá kell lenni a 
diadalmas világnézetnek, mely 
mostanáig is uralkodik.

Pünkösd ünnepe tehát csuk 
egy szimbólum a rég lefojtott 
igaz és helyes eszmék eleire 
ébredésének napja, az igazság 
uralomra jutásának kezdete, 
amely ünnepnapból épen a 
mai korban lehet, sőt kell sok 
lelkesedést és tanulságot merí­
teni, hisz sok tekintetben ma 
is forrongó, változatos és 
nyugtalan életet élünk.

De most is kezd változni 
minden. Ennek a változásnak 
a jeleit évek óta előre láttuk. 
Azok a széles néprétegek, ame­
lyekkel eddig senki sem törő­
dött, kezdenek önmagukkal 
törődni, kezdenek szervezkedni 
az önmaguk jóvoltát megteremtő 
munkára. Évröl-évre erőteljesebb 
különösen a nemzet zömét al­
kotó földmivelö népünknek 
szervezkedése, melynek egyik 
föjellemvonása, hogy nem kér 
idegen támogatást, hanem a 
maga erejéből akarja kivívni a 
maga igazait, maga erejéből 
akarja megteremteni a rég 
óhajlotl anyagi ős erkölcsi jó­
létet.

A bibliához hasonló pünkösdi 
jelenetre számítunk junius hó 
18-án a k a s s a i  gazdagyülés 
alkalmával is. Ez a gyűlés tár­
sadalmi állásra, vagyonra való 
tekintet nélkül gvüjli össze az 
ország minden részéből azokat, 
akik a földmivelö nép igazál 
keresik. Ezen a gyűlésen is a 
szervezkedésre, a tömörülésre 
adják ki a jelszót, úgy mint 
régente az apostolok. Ez a 
gyűlés is egy nagy evolúciónak 
lesz a kiinduló pontja, mert 
hiszen a földmivelö népet az 
utóbbi idők eseményei nagyon 
is meggyőzték arról, hogy 
csakis önmagában bizhatik s 
épen ezért a kassai gazdagyülés 
bizonyosan minden eddiginél 
erősebben fogja követelni azo­
kat a jogokat, amelyek a föld- 
inivelöket a társadalmi életben, 
a törvényhozásban s egyáltalán 
mindenült megilletik.

Köziyazgatási 
bizottsági ülés.

Csütörtökön délelőtt 10 órakor 
közigazgatási bizottsági ülés volt, 
amelyen Purgly Sándor dr. főispán 
elnökölt.

Az elnöklő főispán megnyitván az 
ülést, üdvözölte a bizottság tagjait 
s kijelentette, hogy fontos szervnek 
tartván a közigazgatási bizottságot, 
arra fog törekedni, hogy objektíve 
és szakértelemmel elnököljön az 
üléseken.

Ezután Bruck Samu dr. emelke­
dett fel szólásra s a bizottság nevé­
ben bizalommal üdvözölte a fő­
ispánt s a bizottság teljes támoga­
tását ígérte a főispánnak. A felszó­
lalás után a polyármesteri jeléntés 
felolvasása következett. Elmúlt havi 
közigazgatásunkban semmilyen kü­
lönös említésre méltó nem történt. 
A1 rendőrségnél 40 helybeli és 32 
vidéki bűnesetet jelentettek be. Elő­
fordult 4 kivándorlás és egy felség­
sértés.

Az állatorvos jelentését is Fehér 
Lőrinc dr., tb. főjegyző olvassa fel, 
mire a főispánnak mindjárt feltűnik 
az állatorvos hiánya, amit kifejezésre 
is juttat. Polgármester kimenti a 
hiányzó állatorvost, mire az ülés 
tudomásul veszi a jelentést.

Az árvaszélci ülnök jelenti, hogy 
az elmúlt hó összes aktaforgalma 
222. drb. volt, melyből e hóra 18 
hátralék, maradt.

A tiszti főorvos jelentése szerint a 
közegészségügyi viszonyok még 
mindig kedvezőtlenek. 124 kanyaró 
fordult elő. A kórház betegeinek 
öss/.es létszáma 470 volt, amelyből 
e hóra 12 haláleset és 180 elbocsá­
tás után 288 maradt. Áprilisban 41 
születéssel szemben 47 haláleset 
áll, köztük 2 erőszakos haláleset 
fordult elő. (Öngyilkosság.)

.4 púiizüqyigazgntó a közadók be­
folyásáról számolt be. Az elmúlt 
hóban befolyt adóösszegek majdnem 
minden tételnél többletet mutatnak

fel az előző év ugyanezen időszaká­
hoz viszonyítva. Rendkívüli jelenteni 
valója semmi sincs a pénzügyigaz­
gatónak.

A kir. tanfelügyelő jelenti, hogy a 
kultuszminiszter 2300 korona állam­
segélyt utalt az izr. polgári iskolá­
nak, a tanonciskolának pedig 5500 
koronát.

Az elnöklő főispán ezután a mű­
szaki tanácsos és a kir. ügyész 
jelentéseinek tudomásulvételével, 11 
óra felé bezárta az ülést.

Olvasás közben.
Úgy látszik,

hogy sehogyse akarnak rólunk tudo­
mást venni. Nincs az a parányi 
szálka, amit máshol meg ne látná­
nak előbb és jobban a széles geren­
dáinknál. Valami ősi köd borul 
reánk, áttörhetlenül von be bennün­
ket és fizikájánál fogva a leghango­
sabb tiltakozást sem bocsátja túl 
magán. íme a példa. Egyik fővárosi 
lap ezeket Írja:

Az egész világ irodalmi fórumait 
végigjárta már a tizenkilenc éves 
YVildenek egy féktelenül szenvedé­
lyes drámai kísérlete, a Vera of 
Nihilists, amely vérkorbácsoló pro- 
pagátora a nihilizmusnak, de szín­
ház nem akadt még, amelyik be­
mutathatta volna a nihilista-leány 
tragédiáját, mert nem volt olyan 
cenzúra, amelyik be ne tiltotta volna 
már előre a darabot. Nem tudni, 
véletlenségből-e, elnézésből-e, színre 
került a darab magyar színpadon — 
a székesfehérvári színházban. Köny­
ves Jenő drámai staggionéja mutatta 
be tegnap este példátlanul nagy 
siker mellett s a rendőrség csak az 
előadás végén kezdett azon gondol­
kozni, hátha paragrafusokba ütközik 
a koronás kutyák emlegetése. A 
rendőrkapitány érdeklődésére azután 
a szinügyi bizottság, mint a darabok 
cenzora, azt felelte, hogy bemutatták 
itt már a Hamletiét és az Ember
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Mérték utáni rendelések
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tragédiáját is, miért ne mutathatnák 
be a Verát, különösen ha a bizott­
ság már megcenzurázta a darabot. 
A színházat megtöltő közönségnél a 
darabnak igen nagy sikere volt. 
Herczegh Jenő rendezte a darabot, 
Arany Olga játszotta Verát. A for­
dítás Rozsnyai Kálmán munkája.

Tudja ugyebár mindenki, hogy 
nálunk szintén adta ezt a darabot 
Könyves, akié különben a darab 
kizárólagos előadási joga Magyar- 
országon. Irodalmi és nem irodalmi 
emberek egyformán örültek egy még' 
nem látott YVilde munkának. És 
mégis más városé, az ország előtt, 
az elsőség, ha mindjárt ilyen formá­
ban is.

Kicsinyesnek látszik, ilyesmiben 
is megbotlani olvasásközben, de ta­
lán nem árt. Úgyis annyi a panasz 
ránk: a figyelmetlen sajtóra, amely 
nem emlékszik meg kellő számú 
sorokban egy-egy igazán magánjel­
legű mulatság jelenvoltjairól.

Általános házbér adó 
és állatvásártér.
15.000 koronával több 
adó a Józsefvárosban.
— Saját riportunk. —

Talán érthetetlennek, mindenesetre 
furcsának tetszik első látásra a cim : 
általános házbér adó és állatvásár­
tér. Pedig van. közük egymáshoz, 
legalább jelenesetben van, amint az 
az alábbi, feltétlen hiteles forrásból 
merített tudósításunkból kitűnik:

Már 1910-ben fenyegette a veszély 
a Józsefváros lakóit, hogy általános 
házbér adó alá vonják. Egyedül az 
adóügyi tanácsnok erélyes közbe­
lépése, aki akkoriban házról-házra 
járt és úgy bizonyította be, hogy 
nincs a lakások fele bérbeadva, 
akadályozta meg az általános ház­
bér adónak a behozatalát a József­
városban.

Azóta többszőr próbálkoztak is­
mét a terv megvalósításán, de az 
adóügyi tanácsnok ellenkezése foly­
tán sikertelenül. Közben történt az­
után, hogy a heti állatvásárteret a 
Szállás- és Homokvárosok köréből, 
minden ok és cél nélkül, elvonták 
és a Józsefváros környékére helyez­
ték. Ez természetszerűleg nagy va­
gyoni gyarapodásával járt a József­
városnak a Homok- és Szállásváro­
sok hátrányára. És, amint értesülünk, 
ép ezen vagyoni gyarapodása foly­
tán a Józsefvárosnak, az adóügyi

tanácsnok most már egyáltalán nem 
ellenezte az általános házbér adó 
behozatalát, mely igy a jövő évre 
életbe is lep. A Józsefváros a szá­
mítások szerint az eddiginél jövő 
évre 15,000 koronával több adót 
fog fizetni és igy legalább közvetve 
a Homok- és Szállásváros némileg 
rekompenzálva lesz az állatvásártér 
elvonásáért, amennyiben a József­
város 15,000. korona adótöbblete a 
a pótadó csökkenését fogja maga 
után vonni.

H i r e k.

AGYAGIPARI MŰKIÁLLITÁS.
A Szegedi Bank palotájának egyik 

üresen álló bolthelyiségében a hód­
mezővásárhelyi művészek egyesülete 
ízléses agyagipari kiállítást rendez. 
A művészi egyszerűségű tárgyak egy 
nálunk teljesen elhanyagolt és eddig 
kellően nem értékelt művészetet: az 
iparművészeiét igyekszik népszerű­
síteni. A külföldön már régen elis­
merték ennek a művészetnek a nagy­
fontosságát, mig nálunk, bár ipar­
művészeti iskolánk van, úgyszólván 
teljesen ismeretlen fogalom a kis­
plasztika és a többi rokon iparmű­
vészeti műfaj. A Szegedi Bankban 
levő kiállításon elhelyezett tárgyak 
mind iparművészeink legjobbjainak 
alkotásai, melyek igazán művészi 
és Ízléses dekórumaiként szolgálnak 
bárhol és amellett olcsón szerezhe­
tők be. A kiállítás egész nap meg­
tekinthető vételkötelezettség nélkül.

Sport-N aptár.
Május 11. Délután 3A 5-kor futbal- 

meccs a BSE és Bácsal­
mási Sport Club között.

» 12. Baján BSE Szegedi AC
bajnoki futtái meccs, dél­
után 5 órakor. Érkeznek 
déli 12*31, elmennek 7'32.

„ 22. Baján BSE—Bácska Sza­
badkai AC futbal meccs. 
Érkezés 12*31, elmennek 
7*32, kezdete d. u. 4 ó.

„ 25. Újvidékiek mérkőzése he­
lyett BSE házi athlétikai 
és birkózó versenye d. u. 
3 órakor.

Küldöttség Szemző Gyulánál. A hét
elején bajai küldöttség járt a volt 
főispánnál, Szemző Gyulánál, hogy 
a bajaiak köszönetét és egyben bú­
csúját tolmácsolja neki főispáni mű­
ködéséért. A búcsúzó küldöttség

késlekedésének oka az, hogy eddig 
még volt remény Szemző Gyula 
visszatéiésére a főispáni székre es 
csak most, az uj főispán kinevezé­
sével, vált bizonyossá végleges 
távozása.

A Lökertben pünkösd vasárnap és 
hétfőii lövészet, tekézés és térzene. 
A kedvezőtlen időjárás miatt a szo­
kásos pünkösdi táncestélyt a vigalmi 
.bizottság egyelőre elhalasztotta.

Nádassy Baján. Amint értesülünk 
Nádassy, a szabadkai szinikerület 
direktora- Baján járt és a színkörről, 
annak átvételéről tárgyalt a tulajdo­
nossal. Ugylátszik, hogy a színigaz­
gató nem törődik még annyit sem 
a bajai publikummal, hogy értesí­
tené, átvette-e már a színkört, mikor 
vagy hol tartja meg az előadásokat. 
Pedig ennyit legalább is elvárhatna 
tőle a bajai publikum, amelynek jó ­
indulatára bizony nagyon is rá van 
utalva a direktor ur.

A főgimnázium és tanitóképezde 
dijlöveszete. A helybeli főgimnázium 
és tanitókepző-intézet felső éves nö­
vendékei L o t z Gyula főhadnagy 
szakszerű vezetése mellett végezték 
ezidén katonai fegyvergyakorlataikat. 
A ma délután 3 órakor a katonai 
gyakorlótéren áz ifjak dijlövéSzete 
arról győzött meg bennünket, hogy 
a szakszerű és nagyképzettségü ok­
tatások eredménye nem maradt el, 
mert a fiatalemberek úgy a lövé­
szetben, mint a fegyverkezelésben 
nagy jártasságot tanúsítottak.

Megh It a patriarcha tanítója. 
Tegnap hunyta örök álőmra szemét 
Baján Jankovics Sándor 70 éves, 
nyugalmazott gör. keleti tanító, aki 
a szerb patriarchát, Bogdánovics 
Luciánt oktatta valamikor az elemi 
ismeretekre.

Tekepáya megnyitást a sporttele­
pen pünkösd vasárnap tartja a sport­
egylet.

A gabonapiac áthelyezése. Meskó 
Zoltán, törvh. biz. tag, lapunk felelős 
szerkesztője előterjesztést nyújtott 
be a városi tanácshoz, a gabona­
piacnak a Szállás- és Homokváros 
környékére helyezése iránt. Az in­
dítványnak, melyet legközelebb fog­
nak a városi közgyűlésen tárgyalni, 
számos pártolója van.

Köszönet. Az állami tanítóképző- 
intézet ifjúságának f. évi május hó 
3-án megtartott hangversenye alkal­
mából az ifjúsági segítő alapot szi­
ves felülfizetésükkel gazdagították : 
Dr. Purgly Sándor főispán ur Ömél­
tósága 20 K. László L., M. J., Ná­

das S., Nyakas I., Weislwinkel A. 
(Bpest) 10—10 K. Werner A. dr. 8 
K. Tassy-Betz L. dr. ü K. Amler 
A., Bellosics B., Fischér P., Kollár 
A., Kőbling A., Major K., Polgár L., 
Róna L. dr., Scherk L., Stampfl J., 
Szőke M. (Bpest), Váradi Gyula 
(Kula) 5—5 K. Özv. Steiger Gy.-né, 
Jankulov B. dr. 4—4 K. Bruszt L. 
dr., Dodek J.-né, Kiss A. J., Mak- 
ray L. dr., Scherer K., Szabó J., 
Vágó R. 3—3 K. Bertics L., Ditt- 
rich N.-né, Halász B., Hauzler Gy., 
Hoffmann L. (Szekszárd), Kapots 
F., Karig E., Koósz I., Okolicsányi 
F., N. N., Petrovácz I., Pósch E., 
Raisz S. dr., Reisz F. (Bátaszék), 
Schnetzer E. 2—2 K. Bernhart E., 
Kmetti M., Lerner A., Mihitsch J.-né, 
N N., N. N., Reimann I., Sibalin M. 
1 — 1 K. — A zenei előadásra hasz­
nált kitűnő Oeser-féle zongorát ifji 
Wagner Antal könyvkereskedő ur 
szívességből bocsátotta az intézet 
rendelkezésére. Az adományozók 
kegyes támogatásáért hálás köszö­
netét mond az Igazgatóság.

Futball a pünkösdi napokon. Pün­
kösd vasárnapján d. u. háromnegyed 
5 órakor futball-meccs a Bácsalmási 
S. C. ellen. Biró: Farkas Ödön. — 
Pünkösd hétfőn d. u.; fél 5 órakor 
meccs a Szegedi Atlétikai Club ellen. 
Biró: Predus. — A mérkőzéseket 
mindkét napon helyi csapatok mér­
kőzése előzi meg.

A Lifita Bioskop szombaton és 
vasárnap egy csodásán ható, szép 
és a kinemátügiafia terén meglepő 
filmet mutat be. A „ Végzet utjai “ a 
cime annak a dráhlának, amelynek 
pompás színezése és meglepő for­
dulatai egyenesen ámulatba fogják 
ejteni a nagy közönséget. Különösen 
szép jelenetet mutat be, amikor egy 
vihar tör ki, aztán hirtelen villám 
cikkázik át a levegőn és egy fát 
ketté hasit, majd lángba borit. A 
villám megjelenetezése teljesen meg­
érthetetlen művészete a mozgóteny- 
képezésnek. Ezenkívül bemutatásra 
kerül Prhodos szigetének természeti 
bemutatása, Bandika és a házmes- 
terné bohózat, A sherif és a haramia 
dráma, Hawaiins akrobata csoport 
ügyes mutatványai és Maxi és a 
szoboravatás. — Pünkösd hétfőn és 
kedden két dráma van műsoron. 
Az egyik a világszenzációt képező 
Jefta leánya, a másik pedig a 
Bosszúálló lángok. Egyik érdekfeszi- 
tőbb dráma, mint a másik. Emellett 
műsoron vannak kacagtató bohóza­
tok, tanulmányos és termétzeti fel­
vételek.
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OLCSO K ob rák -c ip ő id
A nagyérdemű közönség szives tudomására 

hozom, hogy u LEGJOBBNAK elismeri KOBRAK- 
cipök talpában feltüntetett lix árából a mai nap­
tól fogva tiz  szazatok  engedm ényt adok.

Tisztelettel L á z á r  Sám uel.
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Kivándorlási tilalom. A Szerbiával 
való konfliktus idején a belügymi­
nisztérium elrendelte, hogy a had­
kötelesek részére a hatóságok útle­
veleket ki nem adhatnak. A rende­
letet most megújították.

Pesti Mozi. Gyilkos politikai sza­
tírák, kacagtató humoreszkek és ver­
sek, vidám karrikaturák serege teszik 
oly népszerűvé a legolcsóbb magyar 
viccujságot. A „Pesti Mozi" szer­
kesztőle Korda Sándor, munkatársai 
Gábor Andor, Kaczér Illés, Kálmán 
Jenő, Karinthy Frigyes, Korcsmáros 
Nándor, Lovászi Károly, Móricz 
Zsigmond, Paulini Béla, Somlyó 
Zoltán, Szomaházy István, Vajda 
Ernő, rajzolói Biró Mihály, Dezső 
Alajos, Major Henrik, Tuszkay Már­
ton, Vértes Marcell. A „Pesti Mozi" 
egyes számainak ára 10 fillér. Elő­
fizetési ára negyedévre 1 K 50 fii. 
Kiadóhivatal: Budapest, VII. kér., 
Király-utca 27.

Az újvidéki 
repiilöverseny.

Már többször megemlékeztünk 
ama nagyarányú készülődésekről, 
amelyek a pünkösdi újvidéki aviati­
kái versenyt megelőzik. Most már, 
közvetlen a verseny előtt egész 
nagyszerűségében bontakozik ki az 
a hatalmas program, melyet a ver­
seny agilis rendezősége állított 
össze.

Értesülésünk szerint Matkovits 
Béla újvidéki főispán dr^ Demetro- 
vits Vladimír újvidéki polgármester 
társaságában 0  császári és királyi 
Fenségénél, József főhercegnél tisz­
telgett, Ő Fenségének átnyújtotta 
Újvidék szab. kir. város törvény- 
hatósági bizottságának f. hó 2-án 
tartott rendkívüli ülésében hozott 
határozatát, amelyben a város kö­
zönsége lelkes és hálás köszöneté­
nek ad kifejezést afölött, hogy 
Őfensége az újvidéki aviatikái ün­
nepségek fővédőségét elvállalta és 
amelyben kéri Őfenségét, hogy az 
aero-ünnepségeken személyesen meg­
jelenni kegyeskedjék, jelentvén, hogy 
a város egész társadalma kiváló 
lelkesedéssel készül Őfensége ünne­
pélyes fogadtatására. A főherceg 
örömmel vett értesülést erről a ha­
tározatról és készséggel kijelentette, 
hogy az újvidéki ünnepségeken igen 
szívesen résztvesz.

Ezenkívül a kormány részéről 
kilátásba helyezték személyes meg­
jelenésüket : Lukács László minisz­
terelnök, Hazay Samu és Beöthy 
László miniszterek, Jakabffy Imre, 
Kálmán Gusztáv, Karátsony Lajos, 
valamint Némethy Károly államtit­
károk.

A pünkösdi aviatikái ünnepségek­
nek többek között az is kiváló ér­
dekességet nyújt, hogy a jelenleg 
Kalocsán bravúros repüléseit végző 
magyar pilóta, Dobos, pünkösd má­
sodnapján, május 12-én Kalocsáról 
Újvidékre repül és ott a reptilő- 
meeting tartama alatt a repülőtéren 
leszáll.

A részletes program a következő:
Május 11-én:
Délelőtt 11 órakor séiahangver- 

seny.
Délután fél 3 órakor regatta a 

Dunán és 5 órakor footballverseny 
az „UTK“ uj pályáján.

Este 8 órakor aviatikái Elolvasás­
sal kapcsolatos hangverseny a Vi­
gadóban és ugyanakkor nagy nép­
ünnepély a főtéren (4 színpadon 
egyidőben kabarét- és müvészelö- 
adások ; folies caprice ; alpesi falu ; 
wursliprater; katonahangverseny stb. 
Fényes kivilágítás.)

Május 12-én:
Délelőtt 10 órakor athlétikai ver­

senyek.
Délelőtt 11 órakor sétahangver­

seny.
Délután 2 órakor a tábori pilóták 

által bemutatandó nagy repülés a 
katonai repülőtéren.

A versenyre részvételi jegyek a 
városházán szerezhetők be. Megje­
gyezzük, hogy a cs. és kir. szab. 
Dunagőzhajózási Társaság hajóin a 
repülőnapok részvételi jegyének fel­
mutatói 111. osztályú jeggyel a II. 
osztályon, II. osztályú jeggyel az I. 
I. osztályon utazhatnak.

Szerkesztők: Ernszt József és 
Pollennan Artúr dr.

Szol lő eladás.
Livodában egy jó kar­
ban levő szöllő kerttel 
együtt, valamint a ken­

derest dűlőben levő 
s z öl l ő in e l a d ó .

Bővebb értesítést nyújt özv. 
J u n g  J ó z s e f n e  Mészáros 

Lázár-utca 36. szám.

Kitűnő
házi kosztot

kaphat
özvegy kath. uriasszony- 
nál 3, esetleg 4 úriember.

Cím a kiadóhivatalban.

Dr. Walleshausen Gyula
o r v o s

lakását C.irfusz Ferenc 
(Kaszárnya)-utca 32. szám alá 

helyezte át.

H irdetések
jutányos áron 

felvétetnek

ü t  . 4  JA
kiadóhivatalában

Hazai József
könyvnyomdájában,

a Központi szállóval szemben. 
Telefonszám 45.

Van szerencsém a nagyérdemű 
vásárló közönség szives tudo­
mására hozni, hogy üzletemel 
(Jókai Mór-utca sarok) meg­
nagyobbítottam. Üzletemben tar­
tok sálon és mindennemű finom 
cukorkákul, továbbá a közked­
veltségnek örvendő Koestlin- 
í le leasüleméuyt. Valódi orosz 
teát, legfinomabb Jamaikai és 
és Cuba rumokat. Azonkívül 
mindennemű pipere cikket, ha­
risnyákat, cigajettahüvelyt, is­
kola és rajzszereket. — Aján­
lom közkedveltségnek örvendő 
kajszin barack pálinkámat, va­
lamint raktáron levő elsőrendű 
likőreimet. Házhoz szállítok fát 
és porosz szenet.

Háziasszonyok szives figyel­
mébe ajánlom „Ideál” gyors- 
fényezőt, megemlítem végül, 
hogy állandóan friss liptói túró 
kapható.

í É ,
H o r a n s z k y  K á lm á n
fűszer- és csemege-kereskedő.

<Oí£> <©£*,

SPi I N G Y E N ,  ráfizetés nélkül becserél öreg, használt r
1|  g r amo f on l emezek e t  újakra WA G N E R  

1 „Hangszerkirály“ Budapest, József-körut 15. szám, 1
Árjegyzék ingyen Cimre ügyeljen.

U  bhs K ü lön  női  osz tá ly .

Ó z •  H választék a húsvéti és pünkösdi idényre
t megérkezett cipö-aru újdonságokban, a

f f i  I T  T Í j H í l i  - féle cipóaruházban
Baja,  Szt.  I s tván- te r ,  v a r o s h a z a  épüle t .

O
C

co
a

É

t i

Férfi vagy női AMERIKAI CIPŐK, barna vagy fokete, ezelőtt K 18—, 
most K lő-—. Ugyanilyen eredeti amerikai legfinomabb kivitelben, varrott, 

ezelőtt K 22'—, most K 15‘—.
Férd fűzős, gombos vagy ougos, barna vagy fekete szinü és chevreaux 
1U koronától feljebb. — Női félcipők ü koronától feljebb. - Női magas 
fűzős vagy gombos K 8 őü és feljebb. — Gyermek félcipő vagy magas, 

barna és fekete K 2'50-től feljebb.
Továbbá a/, eredeti amerikai világhírű H ELI A-gyártmányú gyermek cipők 
fél és magasban. — Női obelaszlin c' ők eugos és fél, vászon- és tennisz- 
cipők minden színben és kivitelben. — Férfi, női és gyermek amerikai 

szandálokban.

. r  Olcsó bevásárlási fo rrás ! “ g g k
(1*3 -  K ü l ö n  n ő i  o s z t á l y .  "JJM
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É r t e s í t é s .
Van szerencséin a nagyérdemű közönség szives tudo­

mására hozni, hogy

úriszabó üzletemet május hó elsejen 
Mát yás  k i rál y- t ér  10-ik szám alá,

(járásbíróság átellenébe) helyeztem át.
Készítek elegáns f é r f i -  és gyermek- ruhákat .  
Javítást és vasalást elfogadok jutányos árban.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri 
tisztelettel

lta b o c sa y  K á ro ly .

K
ülön 

női 
osztály.
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Baja, Szent István-tér ll-ik szám.
(Fischer-ház.)
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KAZAL J ÍZ S E F  - BAJA
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Hazai Általános Biztositó 
R é s z v e n y - T á r s a s á g J

A társaság elvállal biztosításokat ív*
tűz- és jégkárok ellen (a villámcsapás által okozott tűzkárokat is ’f *  
megtéríti). A biztosítás egyéb ágazataiban is a közönség rendel ke- fe­
stésére áll. Díjtételei olcsók és előnyösek, kárait gyorsan és méltn- •*" 
nyosan rendezi, ügyfeleinek érdekeit minden tekintetben megóvja. ^

Kötvénykiállitó föügynökség : B A J A. J
(Városi bérház.)

1 Ü n  Franki Ignác f f e  |
^  k ű ^ . M §  BAJA, Budapesti-ut 15. &
W - ------------ -----------------------------» ----------------------------------- ---—  |
ĵ -í! Ajánlja dús raktárát e l s ő r e n d ű

£1 varró-, kötőgép-, kerékpárok- és grammofo- jl 
£| nőkből, valamint mindezek a l ka t r észe i bő l .  |  
Hj J a v í t á s o k  &

1 3  szakszerű műhelyemben a legjutányosabban eszközöltetnek. |
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NYOMATOTT KAZAL JÓZSKf KÖNYVNYOMDÁJÁBAN BAUÁN.
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